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Kedves Kolleganők, Kollegák! 
 
 

A szociális Európáért, a munkahelyekért, az igazságos adózásért, a nyugdíj-
rendszer megtartásáért, a kiszámítható munkavállalói jövőért demonstráltunk 2011. 
április 9-én Budapesten. 
 

A BDSZ ERŐS SZAKSZERVEZETKÉNT VETT RÉSZT A 
DEMONSTRÁCIÓN! 

Több mint ezren, a bejelentések alapján 1057-en voltunk a Hősök terén. 
 
 

 
 
 
A demonstráción a MSZOSZ elnöke, Pataky Péter a többek között a következőket 
mondta: 
„Csattanós választ adott az Andrássy utat betöltő tömeg Orbán Viktor, 
miniszterelnök minapi tanácsára, miszerint az érdekvédők elgondolkodhatnának saját 
befolyásukon, majd emlékeztetett, hogy a miniszterelnök azt ígérte, hogy az új 
adórendszerrel senki nem fog rosszul járni. Én nagyon sok senkit látok itt!” 
A többi konföderáció vezetője is határozott megfogalmazásokat tett. Pl.: 
megkérdezte, hogy kérte-e valaki az indoklás nélküli felmondásokat, a 
korkedvezményes és korengedményes nyugdíjszabályozás módosítását, a 
magánnyugdíjpénztárak felszámolását, a sztrájktörvény ellehetetlenítését, a 98 %-os 
visszamenőleges különadókat, a személyi jövedelemadó igazságtalan 
megváltoztatását, a tervezett Munka Törvénykönyv módosítást? 
A BDSZ felvonulóit jó kedv és az összetartozás érzése kísérte. A delegációval együtt 
vonult fel Jean-Francios Renucci az EMCEF alelnöke, Christophe Quarez a francia 
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CFDT nemzetközi titkára, nem messze tőlünk a lengyel bányászok elnöke vezette 
delegáció. Részt vett a demonstráción Reinhard Reibsch az EMCEF főtitkára is.  
A 22 ország 45 szakszervezeti szövetsége delegációi erőt demonstráltak, színes 
kavalkádot mutattak az Andrássy úton. 
 
 
 

 
 
 
 
 

KÖSZÖNET A SZERVEZŐ MUNKÁTOKÉRT, A RÉSZVÉTELETEKÉRT, 
AZÉRT HOGY MEG TUDTÁTOK ÉRTETNI: AZ ELÉRT EREDMÉNYEINK 
MEGŐRZÉSE, A MINDENNAPOK TISZTESSÉGES MEGÉLHETÉSÉNEK 

BIZTOSÍTÁSA, A MUNKAVÁLLALÓ SZÁMÁRA IS A KISZÁMÍTHATÓ JÖVŐ 
MEGTEREMTÉSE VOLT A DEMONSTRÁCIÓ CÉLJA. 

 
 

Jó szerencsét! 
 
 
Rabi Ferenc 
 
 
 


